



Газета основана в 1906 году

ПЯТНИЦА,
14 СЕНТЯБРЯ 2007 г.

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА www.agidel.ru № 178 (26411)

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Готовится Совет Республики по здравоохранению

12 сентября в Сибее прошло выездное заседание Правительства РБ, посвященное подготовке к намеченному на 16 ноября выездному Совету Республики по вопросам здравоохранения.

В первой половине дня Премьер-министр Правительства РБ Р. И. Байдаев посетил с ходом строительства и реконструкции объектов социальной сферы в Абзелиловском, Баймакском районах и городе Сибее, которые станут в этом году местом проведения большого медицинского совета.

Первый пункт маршрута — санаторий «Якты-Куль», где Р. И. Байдаев посетил с ходом строительства и реконструкции объектов социальной сферы в Абзелиловском, Баймакском районах и городе Сибее, которые станут в этом году местом проведения большого медицинского совета.

Далее Премьер ознакомился с ходом строительства фельдшерско-акушерского пункта в селе Таштимерово Абзелиловского района. Здесь уже ведутся отделочные работы. Всего этот ФАП будет обслуживать 4200 человек.

В Баймакском районе Р. И. Байдаев посетил в санатории «Талкас». Основанное в 1931 году, учреждение сейчас готово принимать до двухсот отдыхающих. Но условия пребывания оставляют желать лучшего. Санаторию предстоит решить целый ряд вопросов развития инфраструктуры, на что и обратил внимание Премьер-министр.

По графику идет реконструкция центральной районной больницы в Баймаке. В Сибее Р. И. Байдаев посетил с ходом строительства первой очереди центральной городской больницы, поликлиники и реабилитационного центра.

На пленарном заседании, которое прошло во второй половине дня, рассмотрены результаты выполнения правительственного постановления и поставлены задачи по обеспечению успешного проведения выездного заседания Совета Республики.

На финансирование мероприятий по подготовке Совета из бюджета Республики Башкортостан выделено около 870 миллионов рублей, которые направлены на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения, приобретение новейшей медицинской аппаратуры и техники.

В ходе заседания руководители Минздрава и Минстройтранса РБ, главы администраций Абзелиловского, Баймакского районов и города Сибее доложили о подготовке к важному мероприятию. В целом степень этой готовности Премьер-министр Правительства РБ оценил положительно.

Газиз ЮСУПОВ.

СО ЗНАКОМ «ПЛЮС»

Они украшают нашу жизнь

Уфа — лидер в сфере бытового обслуживания среди городов-миллионников

Согласно данным социологических опросов, услугами салонов красоты пользуются 27 процентов уфимцев, химчисток — 31, бань — 33, мастерских по ремонту обуви — 62 процента. В этом году мы стали больше отдавать в ремонт технику и стричься, но меньше доверяем пошиву одежды и обуви. Сфера бытового обслуживания населения сосредоточена в руках частных предпринимателей, которые вправе устанавливать свои цены на услуги. Многие из них за счет собственных средств предоставляют льготное обслуживание социально незащищенным слоям населения.

С тригусь здесь за полцены в специализированных салонах, и к тому же коллектив доброжелательный, мастера выполняют свою работу очень профессионально, — делится впечатлениями постоянный клиент парикмахерского салона «Family» пенсионерка Роза Фаритовна Хамидуллина.

Этот салон известен в городе своими победами на таких крупных конкурсах, как «Евро-Уфа-Азия» и «Золотой гребень», но его руководство не останавливается на достигнутом, стремится соответствовать названию. Здесь действительно удобно всей семье — работает система скидок для детей до шести лет и пожилых, планируется открыть детский уголок, а школьники получили к 1 сентября в подарок канцтовары.

Подобные льготы в Уфе предоставляют также бани, химчистки, ателье по ремонту одежды. О перспективах развития бытового обслуживания населения и потребительского рынка рассказал на пресс-конференции заместитель главы администрации Уфы М. М. Гулилин.



Профессиональное обслуживание со скидками особенно привлекательно для пенсионеров.

предприятия торговли благоустроили свои территории, оформили фасады и обновили подвеску. В ближайшее время ожидается завершение строительства 25 крупных комплексов. Среди них «ИКА», «Тополя», «Калина-авто», центр моды «Европа», ТСК «Звездный», «Семья», «Первомайский», кинотеатр «Простор», рынок «Солнечный» и другие. Наличие автомобильной парковки — одно из важнейших условий строительства. Однако уже сейчас на примере торговых комплексов «Сипайловский», «Иремель», Колхозного рынка мы видим, что в большинстве своем они платные.

С 15 сентября по 4 ноября пройдут традиционные осенние сельскохозяйственные ярмарки, на которые съедутся товаропроизводители районов республики. Такие мероприятия привлекательны для горожан разнообразием продуктов и их дешевизной. За качество продукции можно не беспокоиться — все под контролем Роспотребнадзора и городской ветеринарной службы. Места для продавцов будут организованы удобнее — ярмарка меда задает новый стиль. Кстати, мед здесь тоже будет.

Начальник управления потребительского рынка администрации города И. Е. Рублева презентовала журналистам

Алия ЮЛАНОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Не удар, а реформа

С седьмого сентября в стране начало свою деятельность новое ведомство — Следственный комитет при Прокуратуре РФ

Данное обстоятельство вызвало массу неоднозначных высказываний со стороны правоохранителей со статусом: кто-то считает, что появление СК повлечет за собой разгул преступности, другие надеются с помощью комитета осадить, наконец, коррупцию. Зачем понадобилось создавать новое ведомство и кому оно развяжет руки — об этом рассказал нашей газете назначенный на днях руководителем следственного управления СК при Прокуратуре РФ по РБ Алексей Анатольевич КАСЬЯНОВ, ранее занимавший должность заместителя прокурора республики:



рор давал только санкцию на арест. Поэтому можно сказать, что мы вернулись к форме работы, которая прежде существовала десятилетиями. В любом случае прокурорский надзор остался за следствием, но разграничились функции: если раньше прокурор сам надзирал за сво-

им следователем, утверждал обвинительное заключение и поддерживал его в суде, то теперь следователи подчиняются непосредственно руководителю следственного подразделения, а прокуроры осуществляют процессуальный надзор.

— Стало быть, необходимо расширить штат?

— Незначительно. По России для СК установлено 16,5 тысячи штатных единиц, в следственном управлении СК РФ по РБ предусмотрен штат в триста человек, в том числе 190 следователей. В органах прокуратуры у нас было 120 следователей, и отказываться от людей с опытом, которые хорошо себя зареко-

мендовали, мы, разумеется, не стали. Потому забрали практически всех. Добирать штат будем специалистами из других ведомств и вчерашними студентами.

— Изначально СК планировался как общий, куда бы входили следователи МВД, ФСБ, наркоконтроля. Почему авторы законопроекта отказались от первоначальной замысла?

— Трудно сказать. И потом, в МВД есть свое следственное управление, у нас появилось свое, все логично. Кроме того, работа продолжается, и, вполне возможно, в будущем появится общий следственный комитет. Время покажет.

Окончание на 2-й стр.

как таковой СК, конечно, новация. Однако до 2002 года, согласно действовавшему тогда Уголовно-процессуальному кодексу, следователь сам возбуждал уголовные дела, а проку-

Не работает 8-ка?

Подключи одним звонком межгород от Ростелеком 8 800 100 25 25*

и звони просто через 8!

Совершив звонок по бесплатному номеру 8-800-100-25-25, вы станете постоянным абонентом «Ростелекома» и сможете:

- сохранить привычный и удобный способ набора номера через «8»,
- получать качественные услуги междугородной и международной связи, соответствующие международным стандартам (дозвон с первого раза, звонок без «эха»),
- льготные тарифы в праздники и вечернее, ночное время.

Дополнительная информация по тел.: 8-800-200-00-33*.
* - звонок бесплатный.

Реклама. Лицензия №29777 Министерства РФ по связи и информатизации



Время подписания номера в печать 18.30. Подписан в 18.30.

ЛОТЕРЕЯ ПОДПИСЧИКА

Телевизор «Toshiba». Большой. Хороший

Дорогие читатели! Напоминаем: редакция проводит лотерею среди тех, кто выписал нашу газету не менее чем на полгода. Разыгрывается цветной телевизор с жидкокристаллическим экраном «Toshiba». Большой. Хороший. Приглашаем побороться за стоящую вещь. Для этого высылайте на наш адрес копии подписных квитанций.

Розыгрыш состоится 15 октября 2007 года по всем правилам.

Подробную информацию об условиях лотереи читайте в нашей газете № 161 от 21 августа 2007 года.

Отдел подписки, телефон (347) 272-13-54.

НОВОСТИ

«Нефазик» понравился

С шестью дипломами за лучшие разработки в отечественном автомобиле вернулись нефтегазские автозаводчане из Москвы с самой представительной российской выставки «Интеравто-2007».

По словам специалистов ОАО «НефАЗ», представлявших свои новинки, такого количества наград больше не удостоился ни один другой производитель коммерческой техники. Настоящий фурор произвели совместные детище нефазовцев и германской фирмы WILLIG — автоцистерна «НефАЗ-96893» и пассажирский автобус малой вместимости, который называют «нефазиком».

В. ТИНЕНЕВА.

У столицы теперь свой флаг

Депутаты Уфимского горсовета приняли положение о флаге города. Флаг Уфы обрел впервые в истории. Он представляет собой прямоугольное полотнище, состоящее из двух горизонтальных полос: верхней — белого цвета и нижней — зеленого.



Уфимский флаг будет развеваться над зданиями органов местного самоуправления, официальных представительств Уфы за пределами городского округа, установлен в залах заседаний органов местного самоуправления, рабочих кабинетах главы администрации Уфы и председателя Совета. В дни государственных праздников и во время официальных церемоний, проводимых органами местного самоуправления, флаг будет устанавливаться наряду с государственными флагами Российской Федерации и Республики Башкортостан справа от флага России.

Б. ЮЛБАРИСОВ.

Проезд подорожал, но не везде

Стоимость проезда в микроавтобусах «Мерседес-Спринтер» ГУП «Башавтотранс», работающих в режиме маршрутных такси, стоит теперь 12 рублей.

По официальным данным, только с начала нынешнего года инфляция составила более шести процентов, значительно выросли и цены на энергоносители. Таким образом, увеличение тарифов стало вынужденной мерой.

Повышение стоимости проезда коснулось лишь этих «маршруток», которые выходят на линию в дополнение к автобусам общего пользования. На автобусах «социальных» маршрутов, а их только в Уфе насчитывается свыше 40, стоимость проезда в текущем году «Башавтотранс» повышать не будет.

Л. КОЛОКОЛОВА.

Спасибо за новоселье

В Еремеевском районе вступил в строй пятнадцатый по счету социально-культурный центр.

На этот раз новоселами стали жители села Верхнеулу-Елга. Под крышей одноэтажного здания из кирпича, пластика и металла расположились начальная школа, клуб, фельдшерско-акушерский пункт и отделение связи. Дети уже с 1 сентября учатся в новых классах, оснащенных современным оборудованием и мебелью.

С. САГИТОВ.

Из дальней Заимки — по таксофону

Бригады Месягютского узла электросвязи ведут установку кабин таксофонов в населенных пунктах северо-востока.

В Дуванском районе уже работает тринадцать таких аппаратов. Получили возможность звонить из автомата жители отдаленных лесных поселков Камаш, Комсомольский, Октябрьский, Сафоновка, Заимка и Матава. К концу сентября таксофоны появятся еще в 32 селах и деревнях.

А. ОСИПОВ.

(По сообщениям наших корреспондентов и агентства «Башинформ»).

ЦЕННЫЕ БУМАГИ

Погашены облигации 2004 года

13 сентября 2007 года Министерство финансов РБ через своего платежного агента ОАО «УРАЛСИБ» погасило облигации Государственного облигационного (внутреннего) займа Республики Башкортостан 2004 года (в форме документарных ценных бумаг на предъявителя) с постоянным купонным доходом (государственный регистрационный номер выпуска RU25004BAS) с выплатой держателям облигаций номинальной суммы облигаций и шестого купонного дохода по ним.

Выпуск облигаций общим номинальным объемом 500 млн. рублей и сроком обращения 1092 дня был размещен 16 сентября 2004 года на Московской межбанковской валютной бирже. Ставка купонного дохода была установлена в размере 4% от номинальной стоимости облигации за купонный период, равный 182 дням. В течение срока обращения облигаций в полном объеме и в установленные сроки были выплачены шесть купонных доходов.

Генеральным агентом выпуска выступил банк «УРАЛСИБ».

В настоящее время на рынке обращается выпуск облигаций Государственного облигационного (внутреннего) займа Республики Башкортостан 2006 года (в форме документарных ценных бумаг на предъявителя) с постоянным купонным доходом (государственный регистрационный номер выпуска RU25005BAS) номинальной стоимостью 1 млрд. рублей.

Республика Башкортостан имеет рейтинг «BB» (прогноз «Позитивный») рейтингового агентства «Standard & Poor's» и рейтинг «Ba1» (прогноз «Стабильный») рейтингового агентства «Moody's».

Пресс-служба Президента Республики Башкортостан.

Где и сколько

Цена одной акции на 13 сентября:	«Норникель» — 5620 руб.
«Газпром» — 263 руб.	«Роснефть» — 209 руб.
«Лукойл» — 1910 руб.	«Сургутнефтегаз» — 31,4 руб.
РАО «ЕЭС» — 29,9 руб.	«Ростелеком» — 253 руб.
Сбербанк — 94,5 руб.	«Внешторгбанк» — 0,11 руб.

Курс валют: 1 доллар — 25,41 руб.; 1 евро — 35,22 руб.

ПОГОДА НА 14 СЕНТЯБРЯ

По республике ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный, 2 — 7 метров в секунду. Температура воздуха ночью от 0 до плюс 5, на почве заморозки 1 — 6 градусов мороза, днем 15 — 20 градусов тепла.	ВОСХОД 7.45
В последующие два дня ожидается дождь, по юго-востоку без осадков.	ЗАХОД 20.37
Гидрометцентр г. Уфы.	ДОЛГОТА ДНЯ 12.52
	ЛУНА

● новолуние 11 сентября